

努力爭取高榮國度，為什麼值得我們全力以赴

新約福音進修班用本

想像一下，你的一位朋友並不認為，為高榮國度付出這麼多努力是值得的。

準備一則簡短的回答，讓你可以和朋友分享，幫助他們了解，高榮國度值得他們付出一切的努力來奉行福音。你可以使用以下部分資源並回答下面的問題，來幫助你準備你的回答：

十二使徒定額組多馬·貝利長老 (1922–2015) 教導：



我相信，要是我們能在腦海中對永生勾勒出一幅清晰且栩栩如生的畫面，我們的行為表現會開始有所不同。我們會不須敦促就去做許多事來持守到底，像是作家庭教導或是探訪教導、參加聚會、去聖殿、過道德的生活、作祈禱或是閱讀經文等等。我們會願意去做這一切的事情，而且想要做得更多，因為我們了解這些事會幫助我們準備好到我們嚮往之處。（多馬·貝利，「耶穌基督的福音」，2008年5月，利阿賀拿，第44頁）

啓示錄7:13–17

啓示錄21:22–27

摩賽亞書2:41

教義和聖約76:51–52, 59–60; 69–70

教義和聖約130:2

下面的幾個問題，有助於引導你思考該如何回答：

- 想到在高榮國度的生活時，哪些事會讓你感到興奮？
- 你學到關於救主的哪些事，能激勵你來跟隨祂，努力以到達高榮國度？
- 你曾有哪些與天父和耶穌基督有關的經驗，能增強你的渴望，要再回去與祂們同住？
- 祂們對你的愛，曾如何幫助你感覺到，要進入高榮國度是可以做到的？

耶穌基督
後期聖徒教會